



Мичуринский государственный аграрный университет

даёшь, молодёжь!

Городской этап Студвесны-2022

В этом году впервые городской этап фестиваля творчества «Студенческая весна — 2022» состоялся на базе Мичуринского ГАУ.

В концертном мероприятии участвовали 80 конкурсантов. Лучшие творческие студенческие коллективы Мичуринского ГАУ, Промышленно-технологического колледжа, Железнодорожного колледжа имени В.М. Баранова, Мичуринского аграрного техникума собрались в стенах агроУниверситета, чтобы продемонстрировать свои творческие способности.

От лица руководителя региона Максима Егорова пожелала успехов молодым людям и.о. директора департамента туризма и молодёжной политики администрации Там-

бовской области Евгения Касатова.

К участникам с приветственными словами обратились глава города Максим Харников, председатель городского Совета депутатов Константин Горлов, врио ректора университета Сергей Жидков.

— Радует то, что мичуринцы открыты всему новому и не боятся экспериментировать. Именно благодаря их интересным предложениям сегодня преображается, становится удобнее для жизни наш город. В будущем им предстоит заниматься развитием не только сферы молодёжной политики, но и всего Мичуринска, — отметил Максим Харников.

Конкурсная программа включала 25 номеров, ко-

ВМЕСТЕ К УСПЕХУ!



Участники «Студенческой весны — 2022»

торые охватывали такие направления студенческой самодеятельности, как хореография, вокал, театральное искусство.

В этом году фестиваль приурочен к празднованию 85-летнего юбилея Тамбовской области, поэтому неслучайно эту творческую встречу открыл синтез-номер «Тамбовщина, хвалу тебе пою!», подготовленный представителями университета.

Оценивало выступления жюри под председательством директора Мичуринского драматического театра Галины Поповой. В его состав вошли профессиональные актёры, хореографы и деятели культуры города и региона. По завершении работы конкурсной комиссии лучшие команды будут рекомендованы для участия в областном этапе фестиваля.

АКТУАЛЬНО

Почему выросли цены на сахар?

Почему цены на сахар так нестабильны в этом году, рассказал аспирант Мичуринского ГАУ Семён Кольцов.

— Поясните, что происходит в последнее время с ценой на сахар?

— В 2019 году страна столкнулась с переизбытком сахара, из-за этого его себестоимость превысила цену в магазинах. В итоге не смогла восстановиться после кризиса часть сахарных заводов и закрылась. По результатам этого периода начали сокращаться и посевные площади, на которых возделывалась сахарная свёкла.

В последующие годы наблюдалось снижение урожайности этой культуры в некоторых регионах России, что спровоцировало рост оптовых цен на сахар в начале 2022 года.

Кроме того, за прошедшее десятилетие сахарные заводы страны прошли



Семён Кольцов обследует кагат сахарной свёклы

глубокую модернизацию, и теперь увеличение объёмов их производства возможно лишь за счёт увеличения периода работы предприятий, а для этого необходимо обеспечить сохранность корнеплодов.

— Получается, что заводы не хранят сахарную свёклу?

— В России на вентилируемом хранении содержится только 4% от валового сбора, а должно быть, как минимум, 10%. Большинство сахарных заводов принимают урожай от фермеров и сразу перерабатывают в сахар. Таким образом про-

исходит перекладывание всех проблем с сохранностью на сельхозтоваропроизводителей, которые теряют на этом 10-15% выручки. При этом сами фермеры использовать вентилируемое хранение не могут. Это индустриальная технология, требующая заводской инфраструктуры сахарного завода.

Сегодня самый распространённый способ временного хранения сахара — это полевые насыпи, которые обеспечивают сохранность урожая только на 3-4 недели, а сезон переработки сахарной свёклы длится

4 месяца и более. Один из рациональных способов сохранения урожая — увеличение размеров кагатов и использование в них системы активной вентиляции. Этому методу и посвящена моя кандидатская диссертация, написанная под руководством академика РАН Анатолия Ивановича Завражнова. Её предзащита удачно прошла в начале апреля.

— Какую пользу принесут производству ваши научные разработки?

— Хранение корнеплодов на при заводских свеклопунктах увеличит продолжительность работы сахарных заводов до 6 месяцев, снизит себестоимость сахара на 10%, а также сократит период ранней уборки свёклы и увеличит валовые сборы этой сельскохозяйственной культуры. С полной версией интервью можно ознакомиться на сайте Мичуринского ГАУ.

одной строкой

Абитуриенту — 2022

1 июня в Мичуринском государственном аграрном университете начинается приём документов для поступления в вуз.

Связаться с сотрудниками приёмной комиссии можно по телефону: 8 (47545) 3-88-17.

Встреча

В Институте экономики и управления в рамках проекта «Школа лидерства» состоялась открытая лекция для студентов на тему «Успешное лидерство в цифровую эпоху», которую провёл председатель городского Совета депутатов, выпускник Мичуринского государственного аграрного университета Константин Горлов.

Конкурс

Воспитанница Центра развития современных компетенций детей Василиса Харитонова стала победителем финала регионального трека Всероссийского конкурса научно-технологических проектов «Большие вызовы» в номинации «Агропромышленные и биотехнологии».

Чемпионат

Обучающийся Центра-колледжа прикладных квалификаций Никита Голованов занял второе место на X региональном чемпионате «Молодые профессионалы» (WorldSkills) в компетенции «Агрономия».

Производство

Мичуринский ГАУ расширяет ассортимент товаров собственного производства, которые реализуются в фирменных торговых точках университета, расположенных по адресам: Центральный рынок (район магазина «Стелс»), Липецкое шоссе (в районе дома № 64Д/2), ул. Федеративная (в районе дома № 22). Теперь все желающие могут приобрести в них молоко учхоза-племзавода «Комсомолец». Напомним, что в 2021 году произошло объединение агроуниверситета с акционерным обществом «Учхоз-племзавод «Комсомолец».

Благоустройство

Сотрудники и обучающиеся Мичуринского ГАУ принимают активное участие в уборке территорий, прилегающих к образовательному учреждению.

Спорт

Доцент кафедры экономики и коммерции Игорь Ермаков стал победителем в городском первенстве по плаванию среди взрослого населения на призы главы города Максима Харникова.